



Офицеры регионального Следственного управления СК России поздравили кадетов с окончанием обучения в 11 классе



Учащиеся кадетского класса имени Александра Невского Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области окончили обучение в МБОУ г. Мурманска Лицей № 2.

На протяжении двух лет ребята углубленно изучали дисциплины социально - правового профиля, спецкурс «Введение в следственное дело». Одновременно с аттестатами об окончании школы кадеты в торжественной обстановке получили свидетельства об успешном обучении в кадетском классе.

Сотрудники следственного управления желают школьникам успехов в сдаче выпускных экзаменов и дальнейшей реализации своих жизненных планов. Несколько кадет направлены для поступления в Санкт-Петербургскую академию Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Федерации.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2022/item/1868086>